
3.a 4. kolo. kolo DL: 

Sobotní utkání na hale UP bylo utkáním dvou poločasů - v tom prvním 19.minut 
bloudění po hřišti a čekání na náhodný koš, až v závěru snad první nebo druhá 
dobře provedená kombinace s vysokou hráčkou nahoře. V tom druhém se už dalo na 
hru víc dívat, zvlášť, když zejména Nela, ale i Naty přidaly hezké střely ze střední a 
delší vzdálenosti. Hra Kyjova stála fakticky na dvou hráčkách, z nichž jednu skvěle 
pokryla Helča a narůstající únava soupeřek pak pomohla převážit utkání na naši 
stranu, když jsme měli desítku basketbalistek, které mohly hrát a také hrály. Až na 
katastrofální trestné hody bychom mohli být se druhým poločasem spokojeni, je ale 
třeba si uvědomit, že proti vyrovnanějším a lepším týmům musíme hrát i my bez 
spousty laciných ztrát / například po dokočení míče přihrávka do autu nebo do ruky 
soupeřky / a vzít rozum do hrsti v útoku. 

OSK Olomouc - Jiskra Kyjov 61 : 48 (12:12, 25:31, 43:44) 

Semjonová N. 20 (3x3, 2/1), Pokorná 14 (2x3), Slivečková 10 (1/0), Dohnalová 8 (7/2), Navrátilová 4, 
Šulová 3 (1x3), Anderová 2, Semjonová A 0 (2/0) Válková 0 

Žákyně Brna nepřijely sice kompletní, ale v devíti hrály jednoduchý a přehledný 
basketbal. Shodou okolností měly repertoár kombinací hodně podobný našemu, 
ovšem dokázaly ze všech situacích vytěžit mnohem víc než my. Především využívaly 
naší pozdní reakce v obraně a tím i pozdních návratů k celkem pohodlné střelbě za 
dva body. V obraně pak brzy zjistily, že naše střelba je spíš loterií a dokonaly 
uzavřely Barču ve vymezeném území / navíc, když my jsme vhodné okamžiky pro 
přihrávku většinou prováhali nebo profintovali /. Ve třetí čtvrtině jsme nepříznivý vývoj 
přece jen otočili a prvním košem ve čtvrté části hry se dostali i do jednobodového 
vedení. Sobotní průběh se však zopakovat nepodařilo, především chybami na 
rozehrávce jsme soupeřkám opět darovali zhruba šestibodový náskok, který celkem 
v pohodě udržely do konce. Oproti sobotě se výrazněji projevila Verča, svoje si opět 
odvedly Ála s Domčou. Nela a Naty tentokrát příliš radosti z úspěšnosti střelby mít 
nemohly. 

OSK Olomouc - BK Brno B 50 : 62 (11:13, 19:29, 37:38) 

Šulová 15 (4x3, 4/3), Dohnalová 11 (2/1), Slivečková 6 (1x3 1/1), Semjonová N. 5 (1x3, 2/0), Funková 

5 (1x3), Navrátilová 4, Pokorná 3 (1x3), Anderová 1 (2/1), Semjonová A. 0, Válková 0 


